

百姓写手

过了今天,就是马年。
“马上有对象”“马上发财”成了人们春节拜年必说的“潮语”。今天,让我们也来赶个时髦,借“马上体”许个心愿,祝福幸运随着马年的到来,降临到你的身上,让你心想事成。

我想马上.....

我想马上
会开车

□张旭琳

家里多年前就有车,但我就是不愿学开车,我喜欢坐在车里尽情欣赏窗外的景致。老公也不赞成我学开车,因为每次坐车,看到哪辆车风驰电掣,我就开始惊呼,惹得车技很好的老公也心惊肉跳。他认为就我这胆儿不适合开车,有了老公的“断言”,我就更加心安理得地坐车了。

同事们这两年相继买了车,过去下班还能结伴走,现在一下班大家都开着车一溜烟儿跑了,我只好蹭车。

老公和朋友们都有自己的事儿,不可能为了我随时待命。看着同事们开车办事,我羡慕不已。车已成了现代人的代步工具,求人不如求己,我决定过了年好好练车,争取早日拿到驾照。我想,自己开着车应该是另一番感觉和心情吧!

我想马上
当妈

□王宗芳

“妈,我回来了。”“妈,我好想你呀!”在我生日那天,孩子们开车从郑州回家来,还没进门就连声叫妈。

女儿抱着她妈:“妈,你瘦了……”儿媳亲切地说:“妈,你要注意身体呀!”我忙着收拾孩子们带回的东西。

我在厨房里爆炒着一道道美味,老婆在一旁打下手。“妈,我来。”儿媳亲热地说。“妈,还是我来吧。”女儿夺过老婆手中的大蒜。

席间,孩子们兴高采烈地举起酒杯:“祝爸爸生日快乐,祝妈妈笑口常开!”呵呵,这还差不多,终于想起我了,但他们还是没忘祝福他妈。儿子、儿媳、女儿纷纷给他妈夹菜。孩子们还说起小时候他妈背他们上学,为他们缝衣扎破手指的往事。此时,我想起孩子们小时候我背他们上学的情景。“爸,你在想什么呢?”儿子问道。我脱口而出:“我想当妈!”

“呵呵,老爸醋劲儿不小啊!”全家人哄堂大笑,笑声中洋溢了浓浓的亲情。

我想马上
通暖气

□王亚利

我最怕过冬,小时候在农村,入了冬,冰雪肆虐,刚盛好的饭还没吃完就变凉了。我待在房间里,也免不了受严寒的侵袭,更别提父母每天还要外出劳作了。母亲的手一入冬就被冻得裂了口,红红的肉露在外面,看上去既恐怖又心疼。

长大后,我在城市工作、安家。虽说城市中林立的高楼和密集的人口使冬天不像农村那般寒冷,可是,冬天毕竟是冬天,房间里养的滴水观音、文竹和风信子等植物,在春日、夏日里郁郁葱葱,而进入冬天后就会“壮烈牺牲”。

今年,小区里贴出装暖气的通知,征求居民意见。我感觉到温暖的春天正向我靠近,第一时间报了名。现在,主管道已挖好,家里的暖气片也装上了,万事俱备,只差送暖气。

春节将近,我希望马上送暖气。这样,我可以把父母接来,和他们一起过个温暖祥和的新年。

我想马上
放假

□邓红玲

春节临近,办公室里的90后都盼着马上发工资、马上有对象、马上有车、马上有房……而我只想马上放假。

马上放假,我就能美美地睡一觉。平日里,我天天坐公交车上下班,为了避开乘车高峰,说是朝八晚六,实际上几乎天天都是朝六晚七。好不容易盼到双休日,我又要在家洗洗涮涮,检查孩子一周的学习情况,简单地辅导一下,双休日

就这么草草过去了。

为了丰富8小时以外的精神生活,我在业余时间学习弹古筝,周二晚上去上一个小时的课,平时每天下班回家吃完饭还要坚持练习至少一个小时。周而复始,闺蜜和朋友每次见了我都说:“又瘦了!”“又黑了!”“又憔悴了!”我真的好想马上放假,这样可以不管不顾地睡他个天昏地暗,养足精神,好继续新一年的奔波。

我想马上
戒酒

□张新乐

马年春节的脚步越来越近,我的内心却越来越恐惧。恐惧什么?害怕喝酒!

我喜交朋友,人缘不错。好友相聚,喝酒是免不了的。往年春节,我常常是喝了东家喝西家,整个春节都不消停。然而,随着年龄的增长,我对酒精的适应性越来越差,有时喝一顿酒,两三天都缓不过劲儿来,那难受的滋味只有自己清楚。

马年春节将至,有人渴望马上有钱,有人希求马到成功,有人期盼马年好运……

我却希望能够马上戒酒,让自己从此不再因酒而痛苦。

我想马上
出书

□张玉峰

每次逛书店,看着书架上琳琅满目的图书,我就想,啥时候也出本书啊!

其实,我想出书并不是想出名,也不是为了证明自己多有能耐,我只是想圆梦。

自从女儿降生后,我一直在写教子日记,女儿虽说不十分优秀,但乖巧可爱,我想将教子心得写下来。我还想写一些心理咨询的案例,自从我拿到国家注册心理咨询师证书后,做了两年心理咨询,积累了很多案例,不写下来实在可惜。当然,在书的后面,我还想把这几年发表在报刊上的豆腐块汇集起来。

当我有了这个想法时,我忽然笑了——如果这样出书,还不成“杂烩菜”了?不过,新年到了,我还是想马上出本书。

我想马上
旅行

□张亚玲

2014年,我想实现旅行梦。

我想马上到北京。身为中国人,没有到过首都都是极大的遗憾。我要在天安门广场上,目睹五星红旗在晨风中飘扬;我要到圆明园漫步,在断壁残垣中重温历史;我要爬上长城做一回好汉,用心倾听每段城墙、每块古砖的故事……

我想马上去丽江。丽江,一个古老又美丽的地方。我遥想那小桥流水、垂柳依依的“高原姑苏”风貌,气势雄伟、圣洁美丽的玉龙雪山,世外桃源般的香格里拉。我期盼在细雨蒙蒙的时刻,撑一把油纸伞,漫步于古城的青石板路上,踏一巷清雨,得一份宁静。

我想分身有术,一个到草原,纵酒欢歌、策马驰骋;一个到海边,将“海上生明月”的美景尽收眼底。

我好想去旅行,身未动,心已远行。